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Ot acbBéveleg mov mpokoovvtal omd To Toboydva mpwTolma sival:

a. H ghovoocia mov mpoxoieiton amd t0 TAACU®OOW0 Kot peTodideton omd To
KOLVOUTLOL.

B.+H. ocBévela tov Vmvov mOL TPOoKaAEiTOl OmMO TO TPLTAVOCMMUO, KO
petadideTon amd T POy ToE — TOE.

y. H opoadosdne dvceviepio - mov - WPOKOAEITOL OO TNV, IGTOAVLTIKY
apo1éda.

5. AcBéveleg oe Paocikd Opyove Om®G Ol TVEDHOVEG, TO NAAP KOl O GTANVOG,
KaBdg kol amoPoAég otig eykvovg. Ilpoxaiovvtolr amd TO TOLOTMAAGHA 7OV
peTaoideTol amd To KoTowKiow Cda.

e Aotuwén amd tpyopovada. Avnkel ot0 6e£OLOMKAOC  HETASIOOUEVA
voonuoto. Metadidetor emopévag e - GeEOVaAKN ~emapY), KaBhg emiong Kot
HEC® TOL QIUATOC T TOV TAPUYDY®V TOL (M) O MEPImTOON HETAYYIONG N
XPNONG HOAVGHEVNC oUpLyyag), KOOMG Kot OmO T HOALGUEVY, UNTEPA GTO
euppvo.

2. To yevetikd vMKO evog 100 pmopet va eivar DNA 1 RNA.  Awbéter

TANPOPopieg Yo TN oLVOESN TV TPOTEVAOV TOL TEPPAUATOS OAAd Kot T
ovvbeon kdmolwv eviOU®V amopoiTOV Yo. TOV TOAAamAacloond Tovg. Ot
ol efaocporlovy  amd TOV  EEVIOTH]  TOUG  UNYXOVIGHOUG  OVTLYPOOTG,
LETAYPAPNC Kol UETAPPAONG, KaOOC kol To Teplocdtepa EVOLHO Kot VAMKE
OV TOVG &ival amopaitnto ywoo TG Aertovpyiec avtéc. T 10 AMdyo avtd
XOPOKTNPILOVTIOL (OC VTOXPEDTIKG £VOOKVLTTAPIKE TAPAGITOL.

O HIV #pooPdairer kvpiwg to Pondntikd T — Aepgoxvttapa, kabdg Kot
dAho eldn Kutthpov, Omwg sivor To KuTTOpoToSikd T — AgpgokvtTopa Kot
Ta. vevpikd kvttapa. O 10¢ eoPdirel ota KOTTOPO OVTE, POV TPOCOEDET
oTOVG €101KOVE LVIOdoYElG oL LEApPyovy oMV emedveld Tovg. Otav o HIV
eloéNdel  otov  avOpOTVO OpYaVIGHO  HOAUVEL  TEPLOPICUEVO  aplBUo
Bonbntikdv T — Aepgoxvttdpwv. Apketd ypovia HETA TV €i0000 TOL GTOV
avBpohmvo opyavicpd (cuvibwg 7 €wog 10), o 10¢ HOAVVEL KOl KATOGTPEPEL
Ol Kot mepiocdtepa Ponbntikd T - Aepgokvtropa, pE amOTEAECUO VO
efacbevel M Aertovpyla 0L OvOoGOPlOAOYIKOU cuvoTiUoToc. Me TV Tipodo
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A.

TOL XPOVOL T ovumtOMaTe TG acBévelng (VYnAdg Tupetdc,  EVIOVEG
howdéelg, O1dppoteg) yivovior éviovo Kol TO ATOHO odnyeitol TEAIKO G©TO
Bavaro.

OEMA

Ta @ayokOttopo OmOTEAOVV 1o Katnyopio AELVKAOV Opoc@oipiov Kot
dwkpivovior ota ovdeTePOPIAA Kol oTa povokvttapa. Ta tekevtaio a@ov
dpopomombBovv 6e HOKPOPAYa €YKOOIGTAVTOL GTOVS 1GTOVG.

Ta @ayokOTTOpPO €VEPYOMOOUVION WETA TNV EUPAvVion &vo¢  maboydvov
HUIKPOOPYOVIGHOU  OTO  €0MTEPIKO  TOL  opyavicuov  pag.  Emiong
EVEPYOTOIOVVTOL OO AVTYIKPOPLOKES OVLGIEG OV TEPLEYOVTIOL GTO TAAGHO Ol
omoleg EMMAEOV KOTOGTPEPOLV TOVG HKpoopyaviopovs. Ta  @oayokvtTOpa
TPOGEAKDOVTOL  OTN WEPWOYN TG OQAEYUOVIC Oomd  YNWKES Ovoieg, oL
amelevbepdvovion €ite omd TO TPOVUATICUEVO KUTTOPO €lte  omd  TOVG
uikpoopyoviopovs. Ta @ayokOtropa @TAVOLV HECH TG KLKAOQOPIOG TOV
alpotog oto onueio G QAEYUOVINC OTOL  JPOVV  KOTOGTPEQPOVIONS TOLG
mafoyovoug LKPOOPYOVIGHOVC, JVUYKEKPIUEVOL eykhmBiCovv 10
LIKPOOPYOAVIGHO Kol Tov Kataotpépouvv. Ta paxpo@dyo emmAéov ekBETOLV
OTNV EMPAVEIL TOVLC KOO TUNUOTA TOV, EVEPYOTOLOVIOG HE TOV TPOTO
aLTd  TOVG  UNXOVISMOUC  €0IKNC  Quuvac. Mg - @oyoKuTTOPMOT)
avTIWETOMCOVTOL Kol ot 10i.

‘Evag Tpoémoc elvar 0 7upetdg, OMA. M un @uoloAoywky avénon g
Oepupokpaciag tov coporoc. Eivalr amotéAecuo  YEVIKELUEVNG UIKPOP1oKNG
toAvvone. ‘Evag GAhog tpOmOg £ivor M mopaymyn TV OVIICOUATOV amd To
mhoopatokvtrapa. - Ta  avrichpota — cuvoéovion HE  TO | avTiyOve e
AMOTELEGUO. - EKTOG TOV. GAA®V - TNV, QVOYVAOPICT) TOV HIKPOOPYAVIGHOV otO
TO HOKPOQPAYQ HE OKOTO TNV OAOKANPWTIKY KOTAGTPOPY, TOV.

To avocofioloyikd cOomua amotereital amd TO TPMOTOYEVY] AEUQIKE Opyava,
7oL &ivol 0 PVLEAOG TV 06TV kKol O BOUOC adévag Kol TO OELTEPOYEVN
AEpQIKE Opyova, 7OV Eivol Ol AEUPAOEVEC, O OMANVAG, Ol apLYOOAEC KOl O
AELOIKOG 16TOGC KOTA UNKOG TMV OPYAVMV TOV YOOTPEVIEPIKOD GWOANVA.

O pehdc tov oot®Vv amoterel 10 kévipo ¢ apomoinong. Ola ta KOTTOpPQ
OV  GULUUETEYOLV  OTOLC  UNYOVIGHOUG  GULVOG  TOL OPYOVICHOD  HOG
TPOKLTTOLV OO TN SPOPOTOINGT TOAVOVVOU®Y  OUOTOMTIK®OY  KLTTAP®V,
o omoio. Ppiokovtar oto pvedd TV oot®@v. Etor ta B — xou ta T —
AEQQOKVTTOPO  TTAPAYOVTOL O©TO HLEAO TOV oot®v. Ta mpdTa, emiong,
Sdwpopomoobvtal Kot Pdlovy o610 HUEAD TOV 00TMV, &vd TO OVTEPQ
Stpopomotovvtal kot owpudlovv oto Vo adéva.

3to.  OELTEPOYEVH] AEUQIKE  Opyavo  TPAYUOTOMOLlEITOL 1) OVOGOAOYIKN
amOKP1o).

OEMA

Ta ocapkopdayo (ho TpdvVE TO QLTOEAYA KOl TO QLTOPAYO TPEQPOVIOL LIE
mapoywyovs. [o v amewodvion oavutng TG TPOPIKNG  aAAnAeédptmong
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Kataokevdlovpe TNV TPOQIKY oAvcida tng omoiag To PEAN Ogiyvouv T pom
evépyelog (kor Popdlog) OovAUESH GTOUG OPYOVIGUOVUC 7oL £XOVV  GYECM
KATOVOMGKOUEVOL — KATOVOAMTY).

®YTA [ P OYTO®ATA ZQA [ P TAPKO®ATA ZOA

Biopala @utoedaywmv: 100.000kg
Bioudlo @utdv: 100.000kg : (10:100) = 100.000kg x 10 =1.000.000kg
Biopala caprogpdywv: 100.000kg x (10: 100) = 10.000kg

ZAPKOOAT A

10.000kg

OYTODAT A

100.000kg

OYTA
1.000.000kg

Eivor yvootd OT1 amd Tpo@Qikd emimedo G€ TPOQPIKO EMIMEOO UETOPEPETAL
uoévo 10 10% mepimov ¢ evépyelng. H mtotky avty tdon (tng tédéng tov
90%) oL’ TAPOLGIALETOL OTIC TPOPIKEC TLPOMIOEC eVEPYELNS eu@avileTar Ko
OTIC. TPOPIKES TLPApIOES. Plropalag, KaODG, OTaV UEWDVETAL 1| EVEPYENL 7OV
mpochapPdvel KaBe TPOPIKO emimedo OO TO TPONYOVLEVO TOL, E€ivat Aoy
VO MEWDVETOL KAl 1 [WOSOTTO. TNG OPYOVIKNG VANC  TOL pmopolVv  va
ocLVOEGOUY Ol OpPYOVIGHOL TOU Kol GLvEm®g pewwveron 1 Propdale tov. H
ueimon ™¢ Propalag xotd 90% . ogeiretal oTo OTL

L. ‘Eva UEPOG TNG YNWIKNG EVEPYELNC TOV €ivol OeGUEVUEVO ot Propdla
TOV OPYOVICHOV' UETATPEMETOL UE TNV KLTTOPIKTN OVOTVOY| GE Hn
aElOTOMGOYEG HOPQEC EVEPYELNS (T, BepLOTNTA).

2. Aev tpdyovior OAOL Ol OPYOUVIGHOL.

Opiopévol opyavicpol mebaivouv.

4. 'Eva pépog ¢ opyavikng OANG omoPAAleTOl pe TO KOTPOVO KOl TO.
oVUpa (AmEKKPIGELC), TO OMOI0L ATOUKOOOUOVVTOL.

(98]

To eufaddv TV emdAinAov opboywviov  peldveTol KOOBMG UETOPEPETOL M
Bopdlo omd To QLTA oTo capkoeayo (do, KabOdG To eUPadodv o Kabe
opBoydvio elvar avdioyo pe to pEyebog ¢ Propdlog mov omewovifeTor oe
KdOe TPOQEIKO emimedo.

Ta @utoedya yu vo avépoovv ™ Propdalo tovg xotd 1 KIAd, Ba mpémer va
katavoldcovy 10 KiAd amd to @utd, Ta omoia PePaing o mepigyovv 10mg
¢ ovoiog. Apov to DDT dev pmopel va dwaomoaotel kot vo amoPfindet amd
TO QUTOPAYO OPYAVICUO, 1] GLYKEVIP®OY] TOL GTOVG 16TOVG TOL Bo. QTAcElL TO
10 mg avd kho. Opoiwg, to capkoedyoa ywoo vo avénoovv ™ Proudlo Tovg
katd 1 ko, Ba mpémel vo katavaildoovv 10 kA oamd To QuTOPAyO, TO
omoia mepigyovv 100 mg DDT. To @owvopevo avtd katd To omoio avéaveton
N OGLYKEVTPMOOT TOEIKOV YMUWKOV OUGIOV GTOLE 16TOVG TMV OPYOVIGUDOV KABDE
TPOY®POVUE KOTA UNKOC TNG TPOPIKNG oAvcidag ovoupdletor Proocveempevo.
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Ogeiletor 610  yeyovog Ot 1o DDT  dev  pmopel va Swomoactel  (un
Blodaomdpevn ovoia) omd TOvg OPYOVIGUOVS, HE OMOTEAECUA, OKOUN KOl OV
Bpioketol oe YOUNAEG GUYKEVIPAGELS, VO GLGCMPEVOVTAL GTOLG KOPLPAIOVG
KATOVOA®TEG, KaOBDG Tepvolv omd TOV €va KPIKO NG TPOPIKNG 0aALGIdNG
OTOV EMOEVO.

2% 1pémog vmoloyriepov
Ye lkg outov mepiexeton Img DDT
1.000.000kg X;
X = (1.000.000 kg x 1mg) : 1kg =1.000.000 mg DDT (ot ocvvohkn Propdlo TmV
QLTOV).

Eneidn 10 DDT avikel ot toéikéc — un PlodiacmdUeVeG OVGIEG -, OAOKANPN 1M
nocotta, (1.000.000 mg), Ba mepdoel ©TO0 emMmed0 TOV QLUTOPAY®OV KO OTN
ovvExew otadlokd Bo kataAnéel 610 emimedo Qe TA GAPKOPAYO.

Enopévag
Yta 100.000 kg outopdywv {owv Oa mepigyovror 1.000.000mg DDT

1kg v
v = (1.000.000mg x 1kg) : 100.000kg = 10 mg DDT (ce lkg @utopdymv {hwv).

>ta 10.000 kg capkoeayov Cowv Ba mepiEyovror 1.000.000mg DDT
1kg z
z = (1.000.000 kg x lkg) : 10.000kg = 100 mg DDT (og é&va KIAO | 6apKoPaymv
Coov).

Hapatipnen: O vroloywopdg pmopet va  omprybel xor oTovV TOPAKAT®
GLALOYIGLO.

Edv ta @utopdaya (ho xotovardoovv lkg amd ta outd, (mepieyxer 1mg DDT),
Ba mpocBécovv ot Poudlo tovg 0,1kg. Emopéveg oe 1 kg outoedymv
vrapyovv 10 mg DDT.

Ta capxopdya Coa xoatavaiovovtog 0,1kg amd to putoedya, (mepiéyxer 1 mg
DDT), mpocbétovuv ot Propdlo tovg 0,01 kg, Emopéveg oe 1kg capropdymv
Cowv vadpyovv 100mg DDT).
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